



"Шахтер" - один из объектов, которые входят в программу стратегии развития Горловки. Как и было обещано, первым запустили спорткомплекс, затем отремонтировали бассейн, теперь пришла очередь подумать о стадионе.

Именно об этом зашла речь на прошедшем 25 июня совещании под руководством первого заместителя городского головы Михаила Попова с участием проектных организаций, управления капитального строительства, управления образования и отдела физкультуры и спорта городского совета.

На первом этапе будет создан проект и рассчитано финансирование, далее приступят уже непосредственно к реконструкции, в которую войдут замена газона, трибун, новое освещение, установка легкоатлетического сектора, табло, восстановление административно-хозяйственного корпуса, площадок для размещения спортсменов и прессы.

После реконструкции городские власти планируют проводить на стадионе не только футбольные матчи, но и городские мероприятия, сообщает [пресс-служба](#) горсовета.